

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL MARAMUREȘ

ÎN ACEASTĂ STRĂVECHE VATRĂ A NEAMULUI ROMÂNESC, SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI A FOST PRIMIT CU NESPUȘĂ BUCURIE, CU NEȚĂRMURITĂ DRAGOSTE ȘI MINDRIE PATRIOTICĂ DE CĂTRE TOȚI OAMENII MUNCII, ROMÂNI, MAGHIARI ȘI DE ALTE NAȚIONALITĂȚI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a încheiat, marți, vizita de lucru în județul Maramureș.

Secretarul general al partidului a fost însoțit pe parcursul fructuosului dialog purtat cu destoinicie locuitorii ai Maramureșului de tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Iosif Banc, Gheorghe Oprea, Mihai Gere, Ilie Rădulescu.

Și cea de-a doua zi pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a petrecut-o în mijlocul locuitorilor acestei străvechi vetre a neamului românesc a reprezentat o puternică mărturie a bucuriei sincere și căldurii cu care oamenii muncii din această parte nordică a țării, demni continuatori ai tradițiilor revoluționare de muncă și de luptă ale minierilor baimăreni o poartă celui care în fruntea partidului și a țării își dăruie toată forța de muncă, încreaga ființă cauzei fericirii poporului și a patriei noastre socialiste.

Au fost vizitate exploatarea minieră Șuilor, întreprinderea „Flotația centrală Baia Mare” și întreprinderea de mașini și utilaje miniere din Baia Mare. Vizita de lucru a secretarului general al partidului în județul Maramureș s-a încheiat printr-o mare adunare populară, care a avut loc în municipiul Baia Mare, pe platoul din fața Casei de cultură a sindicatelor.

Cel aproape 60.000 de participanți — mineri, constructori de mașini, metalurgiști, muncitorii forestieri, lucrătorii din întreprinderile industriei ușoare, țărani, intelectuali, tineri și virșnici, locuitorii ai municipiului Baia Mare și ai altor așezări maramureșene — au trăit

cu profundă mintie patriotică bucuria reînălțării cu tovarășul Nicolae Ceaușescu. Exprimând gândurile tuturor celor ce muncesc și trăiesc înrățiți pe cuprinsul județului Maramureș — români, maghiari, ucraineni și de alte naționalități — participanții la această vibrantă manifestare au dat glas, și cu acest prilej, sentimentelor de fierbinte dragoste și nemărginită recunoștință față de secretarul general al partidului, și-au reafirmat atașamentul lor neclintit față de politica înțeleaptă, clarvăzătoare, internă și internațională a Partidului Comunist Român, a României socialiste.

Sositrea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat la locul desfășurării marii adunări populare este întâmpinată de participanți cu îndelungi urale și ovății. Se scandează cu înflăcărare: „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și Poporul!” „Fala noastră și minierii, Ceaușescu — România!”. Un mare grup coral, alcătuit din formații artistice baimărene lauzate ale Festivalului național „Cântarea României”, interpretează înălțătoarele imnuri „Partidul, Ceaușescu, România!” și „E scris pe tricolor unire!”.

Un grup de pionieri și șoimi ai patriei oferă iubitorilor oaspeți buchete de flori.

Adunarea populară a fost deschisă de tovarășul Gheorghe Pop, prim-secretar al Comitetului județean Maramureș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean. Au luat apoi cuvântul tovarășii Ioan Nastal, secretarul comitetului de partid al întreprinderii mecanice de mașini și utilaj minier, Cornel Veccan, miner la Exploatarea

(Continuare în pag. 4-3)

Se apropie campionatele europene de volei

ECHIPA FEMININĂ ÎȘI POATE ATINGE OBIECTIVUL NUMAI PRINTR-O AUTODEPĂȘIRE GENERALĂ

L-am întâlnit pe antrenorul Nicolae Roibescu, care conduce pregătirile voleibalistei noastre pentru apropiatele campionate europene, la sediul federației de specialitate. Așa cum se știe, după nereușita de la „Trofeul Tomis” (unde fetele noastre s-au clasat pe locul 4), a urmat turneul de la Varna, în care voleibalistele române au fost finaliste.

Rezultatul acesta a fost primit cu reală satisfacție de iubitorii voleiului și, de asemenea, de specialiști, mai ales că printre echipele invinse de selecționata noastră s-a aflat și aceea a Poloniei, una dintre adversarele din grupa preliminară a C.E. Ce ne puteți relatea

despre acest turneu? I-am întrebat pe antrenorul Nicolae Roibescu.

— La Varna, organizatorii au construit seriile turneului (ținând seamă și de configurația grupelor la „europene”). Astfel, echipa noastră a avut ocazia să cunoască principalele participante la grupa de la Orleans a C.E., formațiile U.R.S.S. și Poloniei. De asemenea, echipa Bulgariei a evoluat în grupă cu reprezentativele R.D.G. și Cehoslovaciei — cum va juca și la „europene”. Așadar, turneul de la Varna a fost un fel

Sever NORAN

(Continuare în pag. 4-3)

Asociația sportivă a întreprinderii textile „Drapelul roșu” trece printr-o perioadă mai bună din municipiul Sibiu. Cel puțin așa este considerată de forurile sportive orășenești. Virsta medie a muncitoarelor — elementul feminin reprezintă 95 la sută din efectivul întreprinderii — nu depășește 25 de ani. Cind intri în sălile luminoase, modern utilate, auzi doar zumzetul discret al mașinilor de cusut electrice și al micilor războaie de mare tehnicitate. În fiecare schimb există însă o oră cind activitatea încetează și se face gimnastica la locul de muncă.

— Poate pentru această activitate asociația este socotită fruntașă, am spus noi.

— Nu numai pentru asta, ne-a răspuns tovarășul Benone Resteanu, președintele asocia-

ției. Avem echipă de volei — a fost în Divizia A, apoi în „B” și acum e în campionatul județean. Tovarășa Fica Șerlea, pe care ați văzut-o conducind gimnastica în secția confecțiilor, este o fostă compo-

Reportaj la o întreprindere care nu dispune de o bază sportivă proprie

„AM ALES CA TEREN DE SPORT PĂDUREA, DEALURILE, MUNȚII...”

nență a echipei care a activat în „A”. Citeva din colegele ei au plecat la Textila Cișnădie: Angela Arcaș, Maria Limbeanu, Simona Tobias... Avem, de asemenea, echipă de popice în campionatul județean. La noi



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9274

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 19 septembrie 1979

REPREZENTANTELE NOASTRE DEBUTEAZĂ AZI ÎN CUPELE CONTINENTALE DE FOTBAL

În meciurile-tur ale etapei I, două partide acasă și două în deplasare pentru echipele românești

Astăzi, patru echipe românești descind în arena cupelor europene la fotbal. Ele sînt F.C. ARGES, STEAUA, DINAMO și UNIVERSITATEA CRAIOVA. Ultimele vești din taberele reprezentantelor noastre și din cele ale adversarelor lor vă prezentăm în rindurile de mai jos.

La Pitești, în C. C. E.

F.C. ARGES — A.E.K. ATENA

Veche participantă la competițiile de club continentale, F.C. Argeș se aliază astăzi a doua oară la startul prestigioasei Cupe a campionilor europeni. Sorții i-au hărăzit un adversar, A.E.K. Atena, care, chiar dacă nu se ridică la o valoare europeană de vîrf, se anunță totuși ca foarte incomod, avizat fiind și de lecția primită anul trecut de altă echipă atiniană, Panathinaikos, eliminată de piteștenii din „Cupa U.E.F.A.”.

A.E.K. Atena care, așa cum ne asigură și confratele Tasos Bouras, de la ziarul „To Vima”, este la ora actuală una dintre cele mai bune echipe de club din Grecia, are în rindurile sale numeroși jucători internaționali care au evoluat în reprezentativele Greciei (Sterioudas, Nicolaou, Inzoglou, Ravusis, Ardizoglou, Nicoloudis, Domazos, Mavros, Hristidis), Ciprului (Tasos) sau Iugoslaviei (Vladic și Bajevic). Două dintre aceștia, extrema dreaptă Ardizoglou și mijlocușul Nicoloudis, au făcut parte din reprezentativa Greciei, care a învins recent e-

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La Berna, în Cupa Cupelor

YOUNG BOYS — STEAUA

BERNA, 18 (prin telefon). Miercuri seara, la ora 20 (22 ora Bucureștilui), arbitrul ungar Sandor Kuti va fluiera începutul meciului Young Boys — Steaua, la lumina reflectoarelor celebrului stadion Wankdorf, care a văzut nu mai puțin celebra finală R. F. Germania — Ungaria din 1954.

Karl Odermatt, managerul lui Young Boys, a făcut aseară un pronostic: 1-1 la Berna și victoria Stelei, cu 2-0, la București. Odermatt, care e un bun cunoscător al fotbalului românesc, își argumentează astfel pronosticul: „Între fotbalul românesc și cel elvețian nu există «diferență de clasă», dar în timp ce Steaua e lider în campionat și furnizează echipei naționale numeroși jucători, Young Boys este o echipă de mijloc în Elveția, cu un singur internațional A, fundașul dreapta Brechbühl”.

Prima parte a acestui pronostic nu poate fi combătută. Dar cheia jocului stă mai puțin în această superioritate teoretică și mai mult în mina jucătorilor de la

Ioan CHIRILĂ

(Continuare în pag. 2-3)

La Viena, în Cupa U.E.F.A.

WIENER SPORTCLUB POST — UNIVERSITATEA CRAIOVA

VIENA, 18 (prin telefon). Intr-a-devăr, așa cum afirmam și în corespondența precedentă, jucătorii craioveni au sosit la Viena luni seara, fizicu, extrem de obosiți, antrenorii și medicul V. Frinulescu îndreptîndu-și, acum, atenția spre un singur obiectiv — recuperarea forțelor pentru ca echipa să se prezinte în partida de miercuri la capacitatea ei maximă, în bună dispoziție fizică. Din această cauză, programul zilei de marți a fost schimbat în-țel-o oarecare măsură, prevăzîndu-se doar un singur antrenament, pe West-Stadion, la ora 18 (20 — ora Bucureștilui), la lumina reflectoarelor. Este ora la care se va disputa și meciul. La acest antrenament, ultimul dinaintea partidei cu Wiener Sportclub Post, au participat următorii jucători: Boldic, Predulescu — portari; Negriță, Ștefănescu, Bumbescu, Purima, Ungureanu — fundași; Beldeanu, Ticleanu, Donose, Balaci, Geoligau — mijlo-

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În Capitală, în Cupa U.E.F.A.

DINAMO — ALKI LARNACA

Luni seara tîrziu, după o călătorie de 12 ore cu trei escale aviatice și o ultimă etapă cu autocarul pe distanța Ruse — București, a sosit în Capitală echipa cipriotă „Alki” Larnaca, adversara lui Dinamo în primul tur al Cupei U.E.F.A. Antrenorii Polislav Mlenov și Styliyanou Nikolis au deplasat următorii jucători: Perikleus, Petroghis — portari; Oimblis, VIOLARIS, M. Panayotou, ANDREU, Spicu, Petrou — fundași; Ioanou, Tonis, Nikolaou, Funtousis — mijlocuși; Mapuros, Mihalaghis, Stasos, Kiriakos, N. Leonidu, D. PANAYOTOU, înaintași. (Jucătorii cu majuscule fac parte din reprezentativa Ciprului). Antrenorul secund Nikolis ne-a relatat că „Alki” se află în stadiul pregătirilor în vederea noului campionat, care va începe la 7 octombrie.

În comparație cu sezonul trecut, cînd echipa s-a clasat pe locul III în campionat, lotul lui „Alki” a suferit mici modificări: a renunțat la activitatea competițională mijlocușul Theodosiu și a fost transferat, din Divizia „B”, Stasos, o mare speranță a fotbalului cipriot în vîrstă de 18 ani, care joacă atacant central.

Ion CUPEN

(Continuare în pag. 2-3)



Aspect de la antrenamentul echipei Alki, efectuat ieri după-amiază pe unul din terenurile parcului sportiv Dinamo

Foto: I. MIHAICA

Dumitru Ciobotaru: „GALELE DE JOI ȘI VINERI — PRILEJ DE SELECȚIE PENTRU LOTUL OLIMPIC DE BOX”

Iubitorii boxului — și sînt atîția! — din Capitală vor avea prilejul să asiste acum la două spectacole pugilistice de indiscutabilă calitate, prilejute de cele două gale, de joi și vineri (în ambele zile de la ora

18) programate la Palatul sporturilor și culturii. După cum am mai anunțat, este vorba de două gale de selecție pentru boxerii fruntași, cu care prilej vor fi puse în joc și titlurile de campioni republicani la trei categorii de greutate.

Secretarul responsabil al F. R. Box, Dumitru Ciobotaru, ne-a declarat următoarele: „Pînă la Jocurile Olimpice de la Moscova n-a mai rămas decît mai puțin de un an, timp pe care dorim să-l folosim cu maximă eficiență pentru pregătirea pugiliștilor noștri care vor urca pe ringul olimpic. De aceea, de pe acum vom selecționa și definitivăm lotul pentru J.O. din 1980, care va cuprinde evident pe cei mai buni, din țara noastră, urmînd ca, în continuare, ei să se pregătească în liniște, cu toată atenția și sîrguința. De aceea, și organizăm aceste două gale din Capitală...”

Între cei mai fervenți drumetși montani se numără și tovarășa Tudora Geabă, pe care am găsit-o sortind materiale la magazia întreprinderii.

— Pentru mine, ca și pentru multe dintre colegele mele, excursia de la sfîrșit de săptămîină și drumeția montană, au devenit o necesitate. Plec la drum chiar pe vreme capricioasă. Excursia îmi dă putere de muncă pentru săptămîina următoare.

Trecînd prin întreprindere, ne-am oprit în fața unui panou, care înfățișează succesele atletilor.

— Poate nu știți că noi, la crosuri, sîntem primii pe municipiu, ne informează tova-

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

COMPETIȚIA INTERNAȚIONALĂ „CUPA CIBO” LA CICLISM



Începând de astăzi și până duminică, fruntașii ciclismului nostru se vor întrece pe șoselele din împrejurimile Brașovului în ultima dispută de fond a sezonului: „Cupa CIBO”. Aflată la cea de a 16-a ediție, competiția, organizată de Comitetul uniunii sindicatelor din agricultură, industrie alimentară și ape și Asociația sportivă CIBO — Brașov, cu sprijinul Federației române de ciclism, se va bucura și în acest an de prezența la start a citorva sportivi de valoare, de peste hotare. Este vorba, în primul rând, de puternica reprezentativă de ciclism a R. D. Germane — campioană mondială, precum și de alte două echipe din Frankfurt pe Oder și din Polonia. Pentru cicliștii români, întrecerile se anunță dificile și aceasta cu atât mai mult cu cât prima reprezentativă a țării

participă zilele acestea, după cum se știe, la disputele ocazionale de „Turul Bulgariei”. Iată acum programul complet al „Cupei CIBO”. Etapa 1, 19 septembrie: Brașov — Rupea — Brașov, 122 km; etapa a 2-a, 20 septembrie: Brașov — Codlea — Râșnov — Predeal — Brașov, 70 km; etapa a 3-a, 20 septembrie: contratimp individual, pe șoseaua Brașov — Sibiu, 20 km; etapa a 4-a, 21 septembrie: Brașov — Făgăraș — Brașov, 114 km; etapa a 5-a, 22 septembrie: Brașov — Sf. Gheorghe — Covasna — Tg. Secuiesc — Brașov, 140 km; etapa a 6-a, 23 septembrie: Brașov — Rucăr — Brașov, 114 km. În afara etapelor a 3-a, toate celelalte se vor disputa dimineață, cu începere de la ora 9. Etapa a 3-a, contratimpul individual, va avea loc după-amiază.

Pe marginea campionatelor naționale de orientare turistică

„DACIADA A CREAT UN PUTERNIC EȘALON DE TINERI PERFORMERI”

Săptămîna trecută, în împrejurimile stațiunii Sovata, s-au desfășurat Campionatele republicane (individuale) la orientare turistică ale juniorilor și seniorilor și finalele concursurilor republicane ale copiilor (11 și 13 ani). Timpul favorabil, traseele judicioase ale și hărțile de concurs bine întocmite au oferit condiții foarte bune competițiilor. În fiecare dintre cele două etape, copiii au avut de parcurs între 3.500 și 5.000 de metri (8-10 posturi de control), iar juniorii — între 7.000 și 9.000 m (10-18 posturi). Seniorii au evoluat în trei etape, fiecare de 9.000-9.500 m pentru fete și de 12-13.000 m pentru băieți. Traseele lungi și numărul mare de posturi au cerut fiecarei concurențe o bună pregătire fizică și, mai ales, o temeinică pregătire teoretică. În acest an, participarea la finalele concursurilor republicane ale copiilor a fost deosebit de mare, ne-a spus tovarășul Dumitru Iancu, președintele comitetului de competiții a federației de specialitate. S-a remarcat, de asemenea, un eșalon masiv de juniori, bine pregătiți din toate punctele de vedere. Pe această linie, aș sublinia reapariția în competițiile republicane a concurenților din județul Arad, absenți la ultimele două ediții ale campionatelor. În același timp, aș dori să evidențiez constant buna evoluție din ultimii ani a copiilor de la Casele pionierilor din Bistrița, Bala Mare, Galați și Oradea. Am constatat însă — nu fără surpriză — și slaba participare a seniorilor din București (deși erau multe calificative pentru finalele pe țară), a celor din Brașov și Sibiu. În ceea ce privește evoluția seniorilor, trebuie remarcată frumoasa comportare a clujenilor de la Voința — care au câștigat titlurile și la juniori mari — cât și rezultatele bălmărenilor care, la toate categoriile, au fost printre fruntași, ceea ce ne face să credem că numeroasele titluri de campioni obținute la etapa de iarnă, pe schiuri, desfășurată la Ivova-rele, au fost pe deplin meritate.

Despre desfășurarea campionatelor republicane am cerut și părerea tovarășului prof. M. Mihăilescu, secretarul federației de turism-alpinism, care a urmărit desfășurarea concursului. — Pentru specialiști a fost evidentă calitatea superioară a traseelor, a „finețelor” în dispunerea posturilor, cu un cuvânt, a nivelului competiției, aproap de cel al marilor concursuri internaționale. Pentru federație este îmbucurător faptul că juniorii (tinerii între 15 și 18 ani) reprezintă un eșalon masiv și puternic, ceea ce înseamnă că „schimbul de mine”, cum se spune, este asigurat. După părerea mea, acest fapt se datorează unei mari preocupări a comisiilor județene pentru turism — aici le-aș evidenția pe cele din Bistrița-Năsăud, Maramureș și Harghita — pe antrenorii S. Bindea, I. Racz, E. Horvath și A. Nan. Dar, cel mai important lucru ce trebuie subliniat este că apariția a tineri talentați și bine pregătiți se datorează marilor competiții naționale „Daciada”, în cadrul cărora orientarea turistică a cuprins mase largi de elevi, din rândul cărora n-au întârziat să apară performeri.

PROGRESSELE CICLIȘTILOR JUNIORI SÎNT ÎNCĂ INSUFICIENTE PENTRU A SE PUTEA IEȘI DIN IMPAS

Ca și la seniori, sezonul este practic încheiat și pentru cadeții ciclismului. Nici el prea animat, nici el punctat de performanțe senzaționale, anul competițional 1979 a scos, totuși, în evidență o mai mare preocupare a unor secții din provincie, dorința lor de a concura — și de a câștiga — în întrecerea cu sportivii din Capitală. Dacă scorul nu le este încă favorabil (6-13 la titluri naționale), aceasta poate reprezenta un stimulent pentru viitor, un îndemn la o activitate de pregătire și mai asiduă, de o calitate și mai înaltă. Este, firește, de relevat seriozitatea și conștiințiozitatea secțiilor din Ploiești (principale pepiniere, după opinia noastră, ale sportului cu pedale românești), spectaculoasa ascensiune a Voinței Arad și a Hidrotehnicii Constanța, trecerea în anonimat a C. S. Brăila și C.S.M. Cluj-Napoca, ca și neîmplinirile C.S.S. Steaua.

Pentru a avea argumente în dezbaterile activității secțiilor de juniori, am întocmit o ierarhie a realizărilor lor din sezonul recent încheiat.

Clasamentul productivității secțiilor de juniori (în funcție de locurile pe podium ocupate la campionatele rezervate juniorilor mari și mici, la șosea și velodrom) arată astfel:

1. VOINȚA BUC.	7 6 1
2. C.S.S. 1 Buc	4 4 7
3. Petrolul Ploiești	2 0 0
4. Olimpia București	1 1 2
5-7. Voința Arad	1 1 0
Hidroteh. Constanța	1 1 0
Voința Ploiești	1 1 0
8. Dinamo București	1 0 1

9. C.S.M. Cluj-Napoca 1 0 1
10. C.S. Brăila 0 2 1
11. Voința Cluj-Napoca 0 1 1
12. C.S.S. Steaua 0 0 3
Evident, cel mai notabil fapt este bogata activitate a clubului sportiv Voința București. Întru-mași de antrenorul Gh. Neagoe, rutierii și pistarzii acestei secții au dominat indubitabil toate com-

● Voința București a dominat sezonul competițional ● Puterica ofensivă a provinciei ● Eforturile depuse sînt prea mici în comparație cu cerințele ● Lipsa de exigență a antrenorilor se reflectă în nivelul precar al rezultatelor în întrecerile internaționale

petițiile anului 1979, recolta succeselor atestînd buna lor pregătire, ambiția cu care au luptat și, nu în ultimă instanță, talentul de care dispun. Clubului, antrenorului și sportivilor li se cuvin desigur felicitări. F. R. Ciclism are datorită să-și bazeze activitatea de pregătire a selecționatei sale de juniori pe acest club și pe acest antrenor, să sprijine cu toate puterile sale hărnicia și conștiințiozitatea acestui colectiv, să contribuie direct și efectiv la progresul performanțelor tinerilor alergători de la Voința București.

Un alt pilon al activității ciclisme juvenile este Clubul sportiv

școlar nr. 1 București (antrenori: Ion Stoica, Constantin Baciu și Francisc Gera). Cu bogate realizări, el ne-a lăsat totuși impresia că ar fi putut mai mult, că o reunire a forțelor ar duce la rezultate superioare.

Sigur, se pune întrebarea: ce a câștigat „viitorul” ciclismului românesc la finele sezonului competițional '79? Cîteva lucruri pot fi puse la activul său. Ar fi, de pildă, descoperirea arădeanului Iosif Schneider (14 ani), un veritabil talent al velodromului, a constanțeanului Gh. Vasiliu, om de contratimp tot pe ovalul de beton, a bucureșteanului Georglian Marinescu (peste 44 km/h în proba de contratimp a Criteriului internațional al juniorilor, disputat la Constanța) a altor citorva elemente cu perspectivă. În fine, se cuvine să remarcăm nivelul ceva mai ridicat al disputelor campionatelor de pistă și — așa cum am mai spus — o concurență mai acerbă pentru locurile fruntașe ale diferitelor întreceri.

Mult sau puțin, acesta este totul. Ciclismul juniorilor rămîne însă dator. Instruirea tinerilor sportivi este încă precară la capitolul tehnic, procesul instructiv-educativ are o calitate îndoleișnică în multe dintre secții. Se începe prea tîrziu pregătirea, iar volumul și — mai ales — intensitatea antrenamentelor se află sub nivelul exigențelor actuale. Cel mai deficitar capitol este cel al selecției. Antrenorii lucrează cu cine vine, indiferent de perspectivele care le are. Legătura cu medicina sportivă este ca și inexistentă, ca dealtfel și punerea în aplicare a normelor de selecție elaborate de federație. Din această cauză, rezultatele obținute în întrecerile internaționale ale anului sînt mediocre.

Biroul federal, specialiștii forului diriguitor au datorită să urmărească, să îndrume și să sprijine tocmal activitatea acestui eșalon, pentru a se putea oferi sportului cu pedale cadre talentate, excelenți pregătite, sportivi care să aspire îndreptățiți la performanțe internaționale notabile. Cu plusurile și cu minusurile sale, sezonul juniorilor trebuie să facă obiectul analizei forului tehnic. Măsurile ce se vor elabora să nu rămînă însă pe hîrtie, ci să fie urmărite practic, pe teren, pînă la îndeplinirea lor.

Hristache NAUM

CAMPIONATUL DE OINĂ — ÎN FAZELE ZONALE

Campionatul național de oină, ediția 1979, a ajuns în fazele superioare. Dintre sutele de echipe alinate la start, cele mai bune s-au calificat în etapele zonale. Două dintre cele opt zone și-au și desemnat câștigătoarele: Bala

Mare — 1. Tricolorul Bala Mare 9 p, 2. Venus Negriștii (Jud. Bistrița-Năsăud) 7 p, 3. Recolta Carei 5 p; Reghin — 1. Avintul Frasin (Jud. Suceava) 24 p, 2. C.F.R. Sibiu 19 p, 3. Avintul Cerna (Jud. Hunedoara) 18 p. Primele clasate au obținut dreptul de participare în finala pe țară, programată la începutul lunii viitoare la Tirgoviște. Celelalte întreceri zonale se vor încheia pînă la 29 septembrie.

Pe stadionul Tineretului din Capitală au început întrecerile ediției a II-a a „Memorialului Costel Iancu”, la care iau parte șase formații. Prima reuniune a programat un „meci de orgoliu”, între campioana țării, Universitatea, și fosta deținătoare a titlului, C.P.B. Au învins tipografil, la capătul unui joc spectaculos, cu 13-9. Alte rezultate: Dinamo București — I.M.P. 31-5; Universitatea — Dinamo Băneasa 28-7; C.P.B. — Dinamo Băneasa 13-1. Competiția continuă joi după-amiază, de la ora 15, pe același stadion.

AM ALES CA TEREN

(Urmare din pag. 1)

rășa Elena Barbu, secretara comitetului U.T.C., care ne însoțește. Aneta Arcaș, sora voleibalistei despre care vi s-a vorbit, a ajuns în finala pe

țară la citor”. I printre participa tare turi printre i masă. A dar din

Aflăm, că întrec pe un teren care a la „cobo din Divi județean.

— De ren de s le și mu mul de surile — tele asoci zăm și t cadrul co sănătate”. mii pe c mai poate noi un te putea am în Valca repartiza nă cu al spațiul di ciția pas ocamdată, bază spo ne dăm t ul cu or nu spun ce crede la noi l - păstrăm s cem capa în final, Lipsa baz pe nimeni la marca „Daciada”

PATINOARUL ARTIFICIAL „23 AUGUST” ȘI-A DESCHIS PORȚILE

De la începutul acestei săptămîni, patinoarul artificial „23 August” din Capitală este pus la dispoziția echipelor de hochei bucureștene și a secțiilor de patinaj artistic din Capitală. La acest început de sezon, modernă bază sportivă se prezintă cu cîteva substanțiale îmbunătățiri. Astfel, în locul vechilor bănci de lemn spectatorii vor avea la dispoziție acum scaune de plas-

tic frumos colorate, care dau un aspect plăcut întregii baze, s-au înlocuit toate geamurile laterale, s-au reparat instalația de cronometraj și mantinela — totul fiind gata pentru primele competiții.

Toamna — anotimpul satisfacțiilor turistice

Vacanțele dumneavoastră devin amintiri memorabile prin participarea la EXCURSIILE TOAMNEI, organizate de INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI.

- decorul vegetal specific
 - abundența fructelor
 - temperaturile moderate
 - evitarea aglomerației
- sînt cîteva din avantajele practicei turismului în acest sezon

La sediile filialelor de turism din str. Mendeleev nr. 4, Bd. Republicii nr. 68, Bd. 1848 nr. 4, Bd. N. Bălcescu nr. 35 și Cal. Griviței nr. 138, vă puteți informa și rezerva locuri pentru excursia dorită.



GALELE DE JOI ȘI VINERI

(Urmare din pag. 1)

tin Silaghi, Ion Budușan, Ion Cernat ș.a.

Deoarece la data desfășurării campionatelor republicane unii dintre boxerii noștri s-au aflat angrenați în întrecerile Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S. fiind lipsiți astfel de posibilitatea de a lupta pentru cucerirea centurilor de campioni, F. R. Box a aprobat organizarea unor meciuri speciale pentru desemnarea campionilor, de fapt a unor înfrîniri în care actualii campioni (Dumitru Schiopu — semimuscă, Teodor Dinu — cocoș și Tiberiu Cucu

— pană) își vor pune titlurile în joc, ei urmînd să-și măsoare forțele cu Ion Boboc, Ionel Panaite și, respectiv, Nicu Popa.

Două dintre aceste partide, la semimuscă și pană, figurează pe programul reuniunii de joi, cea de a treia va avea loc vineri seara. Reamintind că galele încep, la ora 18, lată programul primei reuniuni, de joi, în ordinea categoriilor: Schiopu — Boboc, Radu — Gocviei, Ghiurcă — Dincă, Cucu — Popa, Ilie — Sandu, Budușan — Ciubotaru, Girgavu — Miron, Silaghi — Pop, Donic — Culineac, Cernat — Micu,

pauza meci Argeș — A NUMER TRAGER LOTO DIN FAZA I 43 87 51 1 extragerea 7 83 75 02 FAZA a III-a: 70 tragera a 86; extra 58 80 4 Fond 771.560 lei. CÎȘTIGUI PRON: SEF Categoria 47,25 varian goria a I 708,50 varian goria a I 4095,25 vari

LOTO - PRONOSPOT IN

Nu mai astăzi și miine...

Agentiile Loto-Pronospot continuă astăzi și miine, vînzarea biletelor pentru tragerea obișnuită Loto de vineri 21 septembrie a.c. Marile cîștiguri vă așteaptă și pe dv. Bineînțeles, cu condiția de a juca. Printre ultimii beneficiari ai acestui mic „secret” al marilor satisfacții se numără Dumitru Singeanu și Simin Gold (ambii din Iași), care au obținut cîte 50.000 lei fiecare, pe bilete achitate suta la sută, la categoria I a tragerii din 7 septembrie; la aceeași categorie a acestei trageri, alți trei participanți au realizat cîte 17.500 lei pe bilete achitate 25 la sută. Urmașii-le și dv. exemplul, procurîndu-vă din vreme bilete pentru tragerea de vineri 21 septembrie. Tragerea Pronoexpress de astăzi se televizează în direct, în

ia cu... il mu... con... dirt... ficcate... cu... it me... sportu... Sibiu... oril ro... c. Pre... motoci... Bobli... fiecare... cisti... il. Cobo... pre... s-a in...

arcul de... una de... ajutat

ca este... Bucure... vazut... ura, in... tarea a... Sibiu... i Voita... noteste... dumini... bleni la... nu este... plu su... te Con... gar auto... a Noua... aflat ca... tea Cos... alesti -... lese de... toclete... a-merg... oc. L-au... otocicli... martu... grila -... a, sup... cauza... refiner... greseli... un... buie sa... i si sa... i dovada... fair-play... i posibi...

TESCU

ORT

ului mun... sintem... mar de... si orien... e cuvinte... rurile de... rformanta... vem unde... rprindere... are nici... priu, fapt... onsiderabil... l de volei... mpionatul

les ca te... dealuri... ind turis... area, cro... președin... organi... nelor in... Sport și... intre pri... uția nu... Vrem și... ru - am... Dumbra... a ni s-ar... t, impreu... nderi, in... alului, la... Desi, de... osiți de o... e, noi nu... icam spor... ntru ca -... , ci ceea... icitoare... ută sa ne... a ne refa... nca și, pro... ducția. Nu... scuză... antea de... națională

EAZĂ

bal F. C... ASE LA... TIONALĂ... MBIE 1979... a I: 78 46... 24 65 10... 19 13 35 80

tragerea a... 41 82; ex... 3 34 64 51... -a: 16 9 20

cistiguri:

CURSULUI... JUN 16... 1979

rezultate) let; Cate... rezultate) let; Cate... rezultate) let.

REPREZENTANTELE NOASTRE DEBUTEAZĂ ÎN CUPELE EUROPENE

F.C. ARGEȘ — A.E.K. ATENA

(Urmare din pag. 1)

chipa Uniunii Sovietice (cu 1-0). Antrenorul Florin Halagian, care a urmărit-o recent la Atena pe A.E.K. într-unul din meciurile de verificare susținute (în Grecia încă nu a început campionatul), remarcă faptul că aceasta este o echipă bine sudată, cu mijlocași tehnici și înaintași vivaci, o echipă care joacă rapid în ambele momente (atac și apărare).

Firește, aceste calități trebuie să pună în gardă pe piteșteni pentru meciul de astăzi, dar ele nu trebuie supraevaluate. Aprecierea potențialului echipei ateniene, cunoașterea dorinței ei de a face totul pentru obținerea calificării nu ne împiedică să afirmăm că șansele cele mai mari aparțin, totuși, echipei noastre campioane, care poate și trebuie să depășească turul I al C.C.E.

Este adevărat că ea s-a prezentat sub așteptări și sub posibilitățile sale reale în acest sezon, dar evoluția de simbioză în partida de campionat cu Sportul studentesc ne-a dovedit că este într-o revenire pe care o dorim astăzi pe deplin confirmată. Președintele clubului argeșean, Ion Barbu, și antrenorul Fl. Halagian au ținut să asigure, prin intermediul ziarului nostru, pe toți iubitorii fotbalului de la noi că echipa își va apăra cu hotărâre șansele, că va lupta astăzi cu toată dăruirea pentru a obține un rezultat decisiv în vederea calificării, care s-o scutească de eventuale surprize în partida retur de la Atena. Pentru a realiza azi un asemenea rezultat, este necesar ca piteștenii să se ridice peste nivelul evoluției de simbioză, să nu mai "osească" ocaziile de gol, cum au făcut-o atunci. Ei au posibilitatea să obțină victoria dorită și în tentativa lor de azi vor avea alături nu numai inflăcăratul public local, ci pe toți iubitorii de fotbal din țară, dintre care mulți îl vor urmări cu viu interes și speranțe pe micul ecran (meciul va fi televizat în direct).

Iată și formațiile probabile pentru partida de azi, anunțate de antrenori după ultimul antrenament de ieri:

F. C. ARGEȘ: Cristian — M. Zamfir (Moisescu), Stancu, Cirstea, Bărbulescu — Iatan, Chivescu, Iovanescu — Doru Nicolae, Radu II, Dobrin.

A.E.K.: Sterioudas — Nicolaou, Inzogliu, Ravusis, Damlanidis — Domazos, Nicoloudis, Vladicel — Ardizoglu, Bajevic, Mavros.

Meciul, la care și-au anunțat prezența peste 2.000 de suporteri ai echipei ateniene, precum și — ca observator al U.E.F.A. — dr. Heinz Gerö (din Austria), va începe la ora 16,45 și va fi condus de o brigadă de arbitri din Italia, avându-l la centru pe A. Barbareco.

YOUNG BOYS — STEAUA

(Urmare din pag. 1)

Steaua, care „știu” să alterneze cu o nedorită dezinvoltură „momentele excelente” cu cele de absență în joc. În al doilea rînd se poate ca acest pronostic al lui Oedermtat să fie „tactic”. Judecînd lucrurile prin prisma jocurilor mai recente, să spunem deschis că Steaua va avea foarte puține șanse de victorie la Berna dacă va evolua ca la Galați sau ca în meciul cu Dinamo. Elvețienii, pe care i-am văzut jucînd simbioză trecută fără să fie o echipă de prim rang, știu „să scoată” baloane din grămadă, o tenacitate care lipsește eleganței, dar mult prea comodei linii de mijloc a echipei bucureștene. Simplificînd discuția, să spunem că Steaua își va putea confirma calitatea de favorit numai dacă mijlocașii își vor lua în serios (în sfîrșit) rolul sarcinilor duble,

dacă înaintașii nu vor renunța la dueliurile directe cu fundașii elvețieni, mult mai duri decît apărătorii noștri în general.

Jucătorii români au sosit aici marți, la prînz, pe ruta București — Zürich — Berna. După o scurtă odihnă, ei au vizionat la magnitoscop partida Basel — Young Boys, înregistrată la fața locului de Victor Dumitrescu, fostul fundaș al C.C.A., și s-au antrenat la lumina reflectoarelor pe un gazon pe care l-au calificat ca fiind „o masă de biliard”.

Antrenorul I. Konietzka ne-a comunicat formația probabilă: Eichenberger — Brechbühl, Weber, Schmidlin, Lüdi — Konz, Hüssner, Zwiygart — Zwahlen, Schonenberger, Müller (Erlacher). Se remarcă linia de mijloc, complet modificată față de ultimul joc, prin prezența vestgermanului Hüssner și a internaționalului Zwiygart. Să mai notăm, de asemenea, că Weber, Lüdi și Zwahlen sînt, și ei, internaționali B.

Steaua, handicapată de accidentarea lui M. Răducanu, care nici n-a făcut deplasarea, va alina următoarea formație: Iordache — Anghelini, Sameș, Aglu, Nițu — Dumitru, Stoica, Iordănescu — Aelene, Ad. Ionescu (Năstase), C. Zamfir.

Se pare că antrenorul Gh. Constantin îl va prefera, pînă la urmă, pe Ad. Ionescu, datorită plusului de combativitate atît de necesar împotriva unei echipe care se bate pentru fiecare minge.

„Ziarul „Blick” publică rezultatele unei anchete „dirijate” de un ordinator. Se consideră că Young Boys are 41,7 la sută șanse de calificare. Rămîne de văzut dacă jucătorii noștri vor putea să confirme aceste previziuni.

WIENER SPORTCLUB POST — UNIVERSITATEA CRAIOVA

(Urmare din pag. 1)

cași; Crișan, Cămătaru, Cițru, Irimescu — atacanți. Dintre acești 16 jucători, doar Crișan acuză o durere intercostală și folosirea lui este incertă. Decls ca întotdeauna, antrenorul Valentin Stănescu accentua în răspunsurile date ziaristilor austriei, imediat după sosire: „Nu cunosc exact forța de joc a echipei vieneze, dar am aflat că în ultima etapă a învins cu 1-0 pe Rapid Viena. Iată un rezultat care ne pune și mai mult în gardă, care ne obligă să privim cu toată seriozitatea partida de miercuri. Universitatea Craiova este o formație tînără, care a demonstrat că poate obține rezultate bune atunci cînd se mobilizează. Sper să facă acest lucru și în înfrîngerea cu Wiener Sportclub”. Despre același lucru — adică despre o mobilizare exemplară — ne-au vorbit și Ștefănescu și Balacl, cei doi „veterani” reintroduși în formație după absențe destul de îndelungate, cauzate de accidente.

Echipa gazdă se pregătește și ea cu toată atenția pentru a debuta cu dreptul în noua ediție a Cupei U.E.F.A. Antrenorul Willy Kalnraath, fostul jucător al echipei, sublinia și el că revenirea în formă a formației sale constituie un element care, desigur, îl bucură și pe care mizează în partida de miercuri. Comportarea cea mai bună o are linia de mijlocași, iar Hoff și Brauner fac parte din lotul reprezentativ al Austriei.

Formațiile probabile:
WIENER SPORTCLUB: Kronberger — W. Kienast, Hoff, Lichtenegger — Müller, Viertl, Djuric — Ritter, Brauner, Drabits, Larlonows. Principalele rezerve: Samer, Demel.
UNIVERSITATEA: Boldic — Negriță, Ștefănescu, Bumbescu, Ungureanu — Balacl, Ticleanu,

Donose, Beldeanu — Cămătaru, Cițru.

Partida va începe la ora 18 (20 — ora Bucureștilui și va fi condusă de polonezul I. Sredecki.

DINAMO — ALKI LARNACA

(Urmare din pag. 1)

Ieri, la ora 16, oaspeții lui Dinamo au făcut un antrenament chiar pe gazonul unde se va disputa partida. După antrenament a devenit cert că D. Panayotou, golgeterul echipei (15 goluri în campionatul trecut) nu s-a refăcut după un accident mai vechi, neputînd fi utilizat. Pe lista absenților figurează și Antonakis, de asemenea jucător de finalizare, care, nefăcut după un traumatism, nici nu a făcut deplasarea la București. În ciuda acestor indisponibilități, căpitanul echipei, M. Panayotou, a ținut să declare: „Știm că fotbalul românesc este superior celui elpriet, mai știm că Dudu Georgescu este un puncheur de temut. Hotărîrea noastră este să ne apărăm cu strășnicie șansele, să obținem un rezultat necompromișător, să mulțumim publicului spectator”.

După cum am anunțat, Dinamo București s-a retras de luni la Săftica, pregătînd cu încredere și liniște partida de astăzi după-amiază. Antrenorul Angelo Niculescu contează pe reîntoarea lui Tălnar și Mulescu, care au fost accidentați. Un semn de întrebare asupra titularizării jucătorului cu nr. 1, rămînd să se aleagă între Ștefan și Eftimescu. Reamintim că partida „Dinamo — „Alki” se va disputa pe stadionul Dinamo, cu începere de la ora 15. Ea va fi condusă de o brigadă de arbitri din Albania, avîndu-l la centru pe Hoxha Arseni, ajutorat la linie de Hichemet Kuka și Il Kruja.

Fotbal

ÎNTRU VESTIAR ȘI GAZON

● Apropos de cartonașul galben acordat lui Antohi în min. 78 de arbitru clujean V. Topan. Mulți dintre spectatori au flulerat această decizie dreaptă. Antohi n-a protestat însă, deoarece el știa că șutarea balonului în tribune, în momentul cînd jocul este oprit, înseamnă tragere de timp, pedepsită ca atare de regulament.

● „M-am enervat degeaba”, se scuza băcăuanul în finalul partidului. Degeaba, dar costă... ● Surpriza plăcută la tribuna oficială a stadionului „23 August” din Bacău. În sfîrșit, masa presei este... masa presei!

● În meciul cu Dinamo, A.S.A. Tg. Mureș a rămas pe timpul pauzei pe gazon, ca... rugbystii. Cele două formații s-au echipat la vestiarele de la terenul de handbal (și drumul era destul de lung pînă acolo), deoarece vestiarele de la stadion sînt în stare de reparație. „Vor fi din țară”, ne spunea tov. Paul Moga, din conducerea secției de fotbal de la Dinamo, au încălcat legea

● Iată cum se anunță gurile la stația priză secundă. Cînd de amplificare de pe mingea se afla în stadionul Dinamo: posesia oaspeților.

„Stimați tovarăși, a marcat Dudu Georgescu...” ● În dimineața meciului F.C. Bala Mare — Vîltorul Scornicești, mijlocașul maramureșean Pamfil Radu s-a deconectat... pesucind. Nu știm care a fost „recolta” pescarului Pamfil Radu. Jocul său în teren a fost însă împede, iar pasa de la goul doi o putea învidia orice fotbalist, pescar sau nepescar. ● Cînd a anunțat formația sa, Viorel Mateianu a avut o ezitare: „Nu știu cu cine vom începe în față! Cu Roznai sau cu Clohan? Roznai și meciul Brăzdău vor decide!” Cel doi s-au retras cîteva clipe și F.C. Bala Mare a început meciul cu Roznai „vîrf”. După pauză a jucat de min. 26 de minute. Dar, vorba unui supporter simbioză n-a jucat practic nici unul dintre ei!... ● Spectatorii gălățeni au primit nota 7 la meciul F.C.M. Galați — C.S. Tirgoviște. Și aceasta numai datorită cîtorva suporteri ai formației de la Dunăre care au încălcat legea

● Într-o parte a terenului, în fața a doi jucători, un alt jucător a avut o comporțare foarte bună în primele 45 de minute. Ale meciului de la Galați, cînd l-a depășit cu regularitate pe fundașul Tolea. La pauză antrenorul gălățenilor, C. Tească, l-a felicitat pe Greaca spunîndu-i: „Bravo puștule, ai progresat foarte mult. Ține-o tot așa că nu-l rău”.

fiecare pasă era însoțită de flulerături. Pe acești — puțini la număr, —suporteri — nu-l interesează deloc Trofeul Petschovschii? ● Minutul 34 al meciului de la Galați. Fault clar comis în suprafața de pedepșă de Enache, asupra lui Florea. Balaban se pregătea să execute lovitura de la 11 m., moment în care antrenorul C. Tească a rupt-o la fugă pe treptele care duceau spre vestiare. Abia după ce s-a convins că mingea s-a oprit în gol — vacarmul tribunelor fiind dovada deschiderii scorului — antrenorul C. Tească a revenit satisfăcut în incinta terenului. Decît martor la o ratare, mai bine auditor la marcarea... ● Greaca, minuscula extremă dreaptă a echipei C.S. Tirgoviște, a avut o comporțare foarte bună în primele 45 de minute. Ale meciului de la Galați, cînd l-a depășit cu regularitate pe fundașul Tolea. La pauză antrenorul gălățenilor, C. Tească, l-a felicitat pe Greaca spunîndu-i: „Bravo puștule, ai progresat foarte mult. Ține-o tot așa că nu-l rău”.

ETAPA S-A TERMINAT, COMENTARIILE CONTINUĂ



Batacliu marchează primul gol al „șepcilor roșii” în partida cu „Poli” Timișoara. Este minutul 9... Foto: I. LESPUC (Cluj-Napoca)

VIOREL MATEIANU APRECIAZĂ PE DUMITRU ANESCU

După meciul de la Bala Mare, atunci cînd mulți spectatori îl aplaudau pe Viorel Mateianu pentru victorie și, mai ales, pentru evoluția din repriza secundă a echipei maramureșene, antrenorul lui F.C. Bala Mare l-a căutat pe antrenorul echipei învins, Dumitru Anescu, și l-a felicitat sincer. Viorel Mateianu s-a arătat efectiv surprins de jocul defensiv al formației Vîltorul

Scornicești: „Vîltorul a adus o idee nouă în jocul de apărare. Părerea aceasta, formată în amicalul de la Satu Mare, mi s-a confirmat în înfrîngerea cu echipa mea. Ideea nouă constă în angajamentul total, dar ordonat, al tuturor jucătorilor în fața de apărare. Și dacă în primele etape noua promovată a jucat ceva mai dur, din cîte am auzit, la Bala Mare ea s-a apărut corect. Dumitru Anescu va cunoaște succese cu acest joc al său, care m-a impresionat.” Este opinia unui fost atacant de marcă, a unui antrenor care a demonstrat cum se poate juca ofensiv în stil modern. Să adăugăm, totuși, la aceste laude și o notă critică la jocul defensiv al echipei antrenate de Dumitru Anescu. Două din cele trei goluri primite, la Bala Mare, de formația din Scornicești sînt rodul neatenției (sau slăbiciunii?) la mingile înalte. Atît portarul Anghel, cît și fundașii centrali au fost făcuți „șah mat” de doi atacanți mărunti, P. Radu și Deac (ultimul marcînd două goluri), fapt ce trebuie să dea de gîndit, în primul rînd, jucătorilor. Și un ultim aspect. Valențele ofensive probate simbioză, în repriza secundă, obligă formația din Scornicești la asaltarea mai curajoasă a careului advers înainte ca propria apărare să fi cedat.

Mircea M. IONESCU

PINA CÎND O „ECHIPĂ DE PERSPECTIVĂ?”

Cît de puțin durează bucuriile suporterilor echipei băcăuane! În etapa a 5-a, mare euforie după victoria obținută pe terenul Gjozel din Buzău; în etapa a 6-a un succes la limită, acasă, în fața Jiului; în a 7-a, semieșec cu Universitatea Craiova. Antrenorul Traian Ionescu ne amintește: „În campionatul trecut, cam tot prin etapa a 7-a, capotam, acasă, în fața Iegeniilor, după ce ne întorsesem de la Timișoara cu două puncte!”

Un simplu accident, o simplă întâmplare? Nu prea. Mai degrabă este vorba de o automulțumire, care — după cum se vede — lasă urme. Simbioza trecută l-am văzut în joc pe Cîrpaic, Chitaru, C. Solomon și Pănaic jucînd greoi, obo-

sind repede. Se pare că sînt su-praponderali. Ce să mai vorbim de Vamanu — un jucător vîlguit parcă, șters, fără inventivitate pe care l-o descoperisem cu cîțiva ani în urmă. Nicol Șoșu nu mai este... Soșu. El ca și ceilalți, se mulțumește cu puțin. Doar „bătrînu” Catargiu dă o lecție de seriozitate

Intr-adevăr, cam de mulțisor Sport club Bacău (vă amintiți cîte cuvinte frumoase s-au spus despre acești băieți talentați, despre centrul care l-a produs?) stă liniștită în acest cadru de „echipă tînără de perspectivă”. Dar unde-i perspectiva? O așteptam în calitatea jocului, în clasament, în participarea la loturile reprezentative, dar n-o prea vedem apărînd nicăieri.

Cineva din intimitatea echipei ne spunea: „noul val” băcăuan privește Divizia A ca pe un obiect care-i aparține aprioric, neconsiderînd că EL este o parte componentă a fotbalului și că din această relație decurg, pentru toți jucătorii, nenumărate obligații, mari responsabilități; atît pe planul pregătirii, cît și al transformării acestei pregătiri în rezultate de performanță.

Pînă cînd o să tot considerăm pe S. C. Bacău o „echipă de perspectivă?”

Stelian TRANDAFIRESCU CUM A AJUNS A.S.A. TG. MUREȘ DE LA 1-2 LA 1-5

Un confrate din Tg. Mureș ne spunea că echipa A.S.A. a fost aspru criticată după partida cu Olimpia Satu Mare, meci în care unii jucători n-au evoluat la adevărata lor valoare. Se aștepta, deci, revirimentul în meciul cu Dinamo, în fața unei echipe mai bune. Dar, surprinzător, A.S.A. a început înfrîngerea timid, trăgînd de timp încă de prin minutul 6, ceea ce credem că n-a sfătuit-o un înaintaș, cum a fost Fr. Zavoda, antrenorul ei de acum. Condusă cu 2-1, după pauză, nemalîndine pierde (manieră tactică falimentară, folosită și de alte echipe de la noi), timp de 30 de minute A.S.A. a fost parcă o echipă nouă, cu o altă manieră de joc cu potențe nebănuite. A dominat chiar și mulți se și gîndea la o surpriză, adică la un 2-2, care ar fi fost firesc după întorsătura care o luase jocul. Dar în șase minute (ultimale) totul avea să se spulberă, Dinamo obținînd victoria la un scor neașteptat: 5-1. În acele șase minute s-a năruit munca eforturilor de pe jumătatea de oră de joc ofensiv. De ce? Nu din cauza vreunei căderi fizice, ci a lipsei de concentrare a apărătorilor, în general a lui Ispir și Uchișan, în special, care au comis greșeli de înepătorii. Un meci se joacă 90 de minute și pe toată durata lui fotbalistii li se cere aceași „conectare” la joc. La noi, însă, unii (cazul lui Ispir și Uchișan, ca și al portarului Ștefan, care, din neatenție, a primit un gol cum rar se vede) nu țin seamă de acest „mic smănuț”. Aducem în discuție acest aspect pentru că asemenea situații au survenit și în meciuri internaționale, cînd primirea unui gol în plus conta foarte mult și putea compromite, chiar o calificare. În fotbalul de performanță internațională, la echipele mari asemenea momente de „absență” nu prea există.

Constantin ALEXE

POPASURI ÎN EȘALONUL SECUND DERBY DE „B”? DERBY DE „A”!

● Atmosferă de mare meci, dominică dimineața, la Oradea. ● În arenă, ex-divizionarele A. F.C. Bihor și Corvinul (scor final: 2-0). Stadion arhiplin (s-au depășit cifrele de spectatori de la ultimele jocuri ale bihorenilor cu Steaua și Dinamo I) — peste 25.000 de iubitori ai fotbalului în tribune. Printre mîile și mîile de suporteri orădeni și un masiv grup de simpatizanți al hunedorenilor. ● Organizare ireproșabilă ● A urmat... meciul, unul dintre cele mai de rezonanță ale acestui serii infernale a „B”-ului, seria a III-a ● Am văzut unul dintre cele mai bune jocuri din cîte am urmărit în acest sezon. Nu știm dacă la „A” s-a înregistrat o dispută așa de dîrză, de reușită tehnic, de spectaculoasă ca aceea dintre elevii lui E. Jenei și cei ai lui E. Vlad ● F.C. Bihor culege din plin (startul vorbește prin cifre!) roadele înțeleptei acțiuni — anume de a fi „rodată”, în returul trecutului campionat de „A”, această omogenă și radicală întinerită echipei ce luptă pentru revenire ● Același tendințe și la Corvinul unde, după Klein, se profilează titularizarea unui centru-atacant speranță, Gabor ● Faze de gol cu duumul; tribunele au trăit din plin emoțiile momentelor de mare și dramatică luptă, cînd la poarta lui I. Gabriel cînd la aceea apărată de Vidac ● Într-un meci de nota 10 sub toate aspectele, păcat de decizia ne-

inspirată, din min. 22, cînd arbitrul Gh. Retezan (Buc.) a dictat penalty pentru gazde la o fază care — după opinia noastră — nu reclama această interpretare. O minge lungă, centrată de Lupău, a leșit în aut de poartă. Arbitrul a motivat că Gherghel ar fi fost obstructionat de Merliă, neputînd ajunge la balon, și de aceea a dictat lovitură de pedepșă (transformată de Kiss). După acest moment, al deschiderii scorului, o serie de manifestări de nervozitate, din fericire prompt calmate de antrenori, au făcut ca meciul să-și reia repede cursul spectaculos ● Bihorenil

au construit mai mult (Naom, excelent în rolul de coordonator) dar Corvinul, dirijat fără greșală de Lucescu (cel mai bun de pe teren), a contraatacat tăloș. Agud a fost de două ori singur cu portarul, dar n-a transformat. În a doua repriză, mai concentrat „titul” bihorean asupra porții lui I. Gabriel, dar iarăși „raiduri” solitare și spectaculoase ale Corvinului; va puncta decisiv F.C. Bihor (meritul insistenței lui Fildan) prin Lupău (min. 77): 2-0 și mari perspective de desprindere pentru formația orădeană, plecată ca un veritabil sprinter din start-blocul acestei ediții a „B”-ului.

Eftimie IONESCU

IN CĂUTAREA... CIFREI „6”

— Nica. Bine așezați în teren și cu o pregătire fizică excelentă, elevii antrenorului Eugen Stoicescu s-au impus la toate capitolele printr-un joc de o bună factură tehnică și spectaculară — avînd în Radu și Glonț două extreme rapide și percutante, în permanență un real pericol pentru medieșeni. Oaspeții, care înaintea jocului cu Chimia, ocupau poziția a treia în clasament, au avut meritul de a fi jucat deschis, contribuînd astfel la reușita partidului, dar au prezentat o apărare deusolată, care a greșit permanent.

Florin SANDU

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI

NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL MARAMUREȘ

(Urmare din pag. 1)

ministră Șuor, Liana Pogăciy, studentă la Institutul de învățământ superior din Baia Mare, Andrei Rakasz, maistrul la întreprinderea metalurgică de metale neferoase, dr. ing. Andrei Lazăr, directorul Stațiunii de cercetări și producție pomologică.

În numele participanților la adunare, al tuturor locuitorilor județului Maramureș, tovarășul Gheorghe Pop a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvântul.

Primit cu vîi și îndelungi ovății, a luat apoi cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu viu interes, cu deosebită atenție și profundă satisfacție, fiind subliniată în repetate rânduri cu aplauze, cu îndelungi urale și ovății.

Cuvintele mobilizatoare, aprecierile, indicațiile și îndemnul secretarului general al partidului au găsit, și de această dată, un larg ecou în inimile maramureșenilor, ei angajându-se să-și aducă, cu abnegație și hărnicie, o contribuție sporită la dezvoltarea județului, la îndeplinirea mărețului program al partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Adunarea populară din municipiul Baia Mare se încheie în aceeași atmosferă vibrantă, dominată de un fierbinte sentiment de dragoste și încredere în Partidul Comunist Român, în secretarul său general.

Tineri și tinere, purtînd vestitele costume populare maramureșene, invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășă

Elena Ceaușescu, pe ceilalți conducători de partid și de stat să se prindă în tradiționala horă ce simbolizează unitatea de monolit în jurul partidului, a secretarului său general.

După încheierea impresionanței adunări populare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au părăsit centrul civic al orașului, îndreptîndu-se spre aeroport.

Pe traseul străbătut, mil de locuitori ai orașului, ai așezărilor învecinate, veniți să se întâlnească cu secretarul general al partidului, au ovaționat îndelung. S-a scandat „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu reales la al XII-lea Congres!", „maramureșenii dînd din nou glas dorinței lor fierbinți ca cel mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care și-a închinat întreaga viață fericirii și prosperității patriei să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului, pentru a conduce cu aceeași fermitate destinele României socialiste pe cele mai înalte culmi de civilizație.

Mile de maramureșeni aflați la aeroport salută cu deosebită căldură pe înalții oaspeți. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu răspund cu simpatie ovățiilor multîmii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a însoțit, marș după-amiază, în Capitală, după vizita de lucru efectuată în județele Timiș, Bihor și Maramureș.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

FLORIN GHEORGHIU — PE PRIMUL PLAN

O nouă „zi maraton", cu 18 întreruperi (!), s-a consumat în turneul interzonal de la Iur-mala, lângă Rîga. Dealtfel, programul de joc adoptat, potrivit căruia se adună și se relau partidele neterminate din trei runde consecutive, nu pare a fi cel mai echitabil, el favorizînd în mod evident pe sportivii care beneficiază de aportul a mai multor secundanți.

„Runda" reluărilor a fost fertiță pentru Florin Gheorghiu. El și-a realizat avantajul deținut în partidele cu Van Riemsdyk și Mednis, ridicînd astfel la 5 numărul victoriilor sale în turneu. În acest timp, Tal remiza cu Larsen și-l învingea pe Liubojevici (scos, practic, din cursă), Larsen câștiga la Miles și Rodri-guez, iar Polugaevski înscria recordul zilei acumulînd 3 puncte (din 3) la compatrioții săi Romanșin și Kuzmin și tunslanul Bouazis. Celelalte rezultate: Liubojevici — Trois 1-0, Bouazis — Teșkovski 0-1, Teșkovski — Tarjan 0-1, Romanșin — Kuzmin 0-1, Romanșin — Teșkovski, Ribli — Van Riemsdyk, Miles — Grünfeld, Ribli — Adorjan, remize. Au rămas neterminate partidele Mednis — Adorjan și Adorjan — Romanșin.

Acum, cînd turneul a intrat în cea de a doua jumătate, comentatorii apreciază că lupta pentru calificare se va da între favoriții Tal — Gheorghiu — Larsen — Polugaevski, cărui 1 se pot adăuga, eventual, Ribli și Adorjan. Iată — clasamentul complet după 9 runde: 1. TAL 7½, 2-3. Gheorghiu, Larsen 7, 4. Polugaevski 6½, 5. Ribli 5½, 6. Adorjan 5 (2), 7. Tarjan 5, 8. Miles 4½, 9-10. Liubojevici, Kuzmin 4, 11-13. Grünfeld, Van Riemsdyk, Teșkovski 3½, 14. Romanșin 3 (1), 15. Trois 3, 16. Mednis 2½ (1), 17. Bouazis 2½, 18. Rodri-guez 1½. În runda a 10-a: Van Riemsdyk — Tal, Ribli — Gheorghiu, Larsen — Teșkovski, Tarjan — Polugaevski, Adorjan — Kuzmin.

SELECȚIONATA DE RUGBY (TINERET) ÎN BULGARIA ȘI GRIVIȚA ROȘIE ÎN U.R.S.S.

Ieri a plecat în Bulgaria, la Slinev Briag, localitate situată pe malul Mării Negre, pentru a participa la tradiționalul turneu organizat anual în țara vecină, selecționata de tineret

a României. Iată-i, pe cei 19 jucători care, alături de antrenorii B. Boboc și Gh. Dragomirescu, au făcut deplasarea: Fl. Ionescu (Dinamo), Roșu (Steaua), Negru (C.S.M. Sibiu), Chiricenco (Dinamo), Lungu (Farul), Capmare (Gloria), N. Dinu (Farul), Nistor (Politehnica Iași), Al. Rădulescu (Steaua), M. Zăfiescu (Dinamo), C. Florea, Galan (ambii Farul), Ion Florentin (Știința Petrosani), Demian (Știința Baia Mare), Iordan (Dinamo), Pojar (Steaua), Iloa (Politehnica Cluj-Napoca), Grigore (Farul), C. Gheorghe (Dinamo).

La 21 septembrie, sub conducerea antrenorului Radu Demian, R.C. Grivița Roșie va pleca în Uniunea Sovietică, răs-punzînd invitației clubului moscovit Lokomotiv, pentru un turneu de trei jocuri. Vor face deplasarea, printre alții, Simion, Vlad Vasile, Pena, Al. Marin, Siroe, Bărgănaș, Mengher.

HALTEROFILII INVINGĂTORI ÎN LIBIA

Recent s-a desfășurat în orașul Misurata din Libia un concurs internațional de haltere, la care au participat și doi sportivi români, ambii clasîndu-se pe primele locuri la categoriile respective. Este vorba de Petre Pavel (cat. pană) care a realizat 235 kg. (105 și 130) și de Ilie Va-

sile (cat. grea-uoară) invingător cu 330 kg (150 și 180). Delegația a fost însoțită de Gh. Apostol, antrenor și arbitru internațional.

BALCANIADA DE BASCNET (m)

Meciurile disputate la Atena, în penultima zi a campionatului balcanic de baschet masculin, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Iugoslavia — România 82-60 (37-26), Grecia — Bulgaria 84-62 (34-31). În finală se vor înfrîni echipele Iugoslaviei și Greciei.

ILIE NĂSTASE, INVINGĂTOR LA DUBLU

Proba de dublu din cadrul turneului de tenis de la Atlanta (Georgia) a fost câștigată de cuplul Ilie Năstase — Ray Moore, care a învins, în finală, cu 6-4, 6-2 perechea Steve Docherty — Elliot Teltcher. În finala probei de simplu, Teltcher l-a întrecut cu 6-3, 4-6, 6-2 pe John Alexander.

TURUL CICLIST AL BULGARIEI

Etapa a 3-a din Turul ciclist al Bulgariei (Sliven-Burgas, 153 km) a revenit la sprintul lui Bart (R.D.G.) în 3h 50'32". La trei secunde de câștigător, au sosit și rutierii români Mircea Romășcanu, Constantin Clrje și Ilie Butaru. În clasamentul general individual continuă să conducă suedezele Nirberg. Mircea Romășcanu ocupă locul 8 la 2:35 de lider. Pe echipe, conduc Suedia. Echipa României se află pe locul 6 la 2:07.

Stop-cadru

TRACY AUSTIN, CAMPIOANĂ PRECOCE A TENISULUI



Anul trecut, la „open"-ul S.U.A., de la Flushing Meadows, cînd s-a înregistrat cea mai tîndră finalistă (Pam Shriver, 16 ani), Tracy Austin, favorita nr. 5, a ajuns pînă în sferturile de finală, unde a pierdut în fața lui Chris Evert (5-7, 1-6), cea care avea să câștige pentru a patra oară titlul.

În acest an, însă, Tracy Austin a eliminat-o în semifinale pe Martina Navratilova, nu de mult câștigătoare a turneului de la Wimbledon, pentru ca în finala campionatelor internaționale ale S.U.A. să-și continue seria marilor surprize, luîndu-și revanșa în fața multiplei campioane Chris Evert-Lloyd (6-4, 6-3) și înscriindu-se astfel în filele acestei mari competiții internaționale de tenis drept cea mai tîndră campioană (Tracy Austin va împlinea 17 ani la 12 decembrie).

Cînd în octombrie 1978 cupla californiană intra cu drepturi depline în marea circuit al tenisului mondial feminin, mulți se întrebau: „de ce așa de tîrziu", valoarea lui Tracy Austin fiind deja confirmată. Ce repede se uitase, însă, că doar cu 5-8

ani în urmă intrarea unui adolescent într-o asemenea competiție dură era de ne-concept.

Antrenorul ei, Robert Lansdorp, fost jucător de „Cupa Davis" în echipa Olandei, stabilită la San Diego din 1960 și antrenor din 1967, a început să se ocupe de pregătirea micuței Tracy în anul 1970. Principiul său de lucru este următorul: „Formarea și creșterea unui campion nu este o chestiune de sezon, pe care o poți îndeplini vara. Un an are 365 de zile, iar o zi de muncă începe pentru mine la ora 3,30 și se termină noaptea". Și însușind o asemenea disciplină de antrenament, Robert Lansdorp, considerat cel mai bun antrenor de juniori din S.U.A., a avut printre elevii lui de la West End Tennis și Raquet Club din Torrance (California) mulți jucători de valoare ca: E. Teltcher, B. Teacher, J. Austin, Kathy May, Anna Maria Fernandez. Dar, după cum se pare, Tracy Austin va fi marea campioană. Debutul său furiunos și precoce în marea performanță o acreditează ca atare. (p. 1).

IAȘCENKO OPERAT DE MENISC

După cum relatează corespondentul sportiv al agenției T.A.S.S., cunoscutul atlet sovietic Vladimir Iașcenko a fost supus unei operații de menisc la genunchiul sting, operație efectuată cu succes de prof. Zoia Mironova (în tinerețe ea însăși o reputată sportivă). Iașcenko va putea sări chiar mai bine decît înainte a declarat Mironova ziaristilor. După cum se știe, V. Iașcenko (20 ani) deține recordurile mondiale la săritura în înălțime: 2,35 în sală, 2,34 în aer liber.

VIREN ÎNVINGĂTOR LA PHILADELPHIA

Cunoscutul atlet finlandez Lasse Viren a terminat invingător în cursa desfășurată pe străzile orașului Philadelphia, fiind cronometrat pe distanța de 21 km cu timpul de 1h 04'43". Pe locurile următoare s-au clasat sportivii americani Jim Allamand — 1h 05'09 și Jack Pultz — 1h 05'27. La startul întrecerilor s-au aliniat 4.000 de concurenți.

TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM • Cursa contracronometru disputată la Forlì (Italia) a revenit rutierului olandez Roy Schuiten, care a parcurs 65,250 km în 1 h 32'27, cu o medie orară de 42,347 km.

RUGBY • Competiția pentru premiul revistei „Industria socialistă", desfășurată la Kazan, a fost câștigată de echipa U.R.S.S., care, în ultimul meci, a învins cu 46-6 (26-3) formația Poloniei.

SAH • După opt runde, în turneul de la Virșet, lider al clasamentului este marele maestru englez Michael Stean, cu 6 p. • Turneul de la Albena (Bulgaria) s-a încheiat cu victoria marelui maestru bulgar Ermenkov — 7½ p.

TENIS • Rezultate înregistrate în preliminariile „Cupel Davis" — ediția 1979-1980 — la Atena: Grecia — U.R.S.S. 0-5, la Hiversun: Olanda — Danemarca 3-2, la Oslo: Norvegia — Republica Arabă Egipt 5-0, la Dublin:

ECHIPA FEMININĂ ÎȘI POATE ATINGE OBIECTIVUL

(Urmare din pag. 1)

de repetiție generală, o avans-premieră.

— Ce ne puteți spune despre adversarele noastre?

— La Varna, U.R.S.S. nu a prezentat prima sa garnitură, ci o selecționată divizionară a orașului Rîga, pe care am depășit-o ușor. Cît privește echipa Poloniei, aceasta a fost cea pregătită de antrenorul Wagner pentru campionatele europene. Voleibalistele noastre au învins, fără drept de apel, cu 3-0, la 6, 9 și 6, ca urmare a unei mobilizări excepționale și a unei deosebite precizii în joc. Nu este mai puțin adevărat că polonezele au intrat pe teren ușor infatuată, fără să-și închipuie că vor avea în voleibalistele noastre un adversar puternic.

— Ce concluzie ați tras în urma acestui turneu?

— Locul ocupat și, mai ales, victoria în fața polonezilor au avut un efect deosebit asupra încregerii lor. „Putem declășa învingem!" și-a zis fiecare jucătoare și întreaga noastră echipă a abordat ultima fază a pregătirii cu un alt moral. Turneul ne-a întărit optimismul, încrederea în forțele noastre dar... DAR nu trebuie uitat că polonezele vor privi echipa română la europene cu alți

ochi, vor aborda meciul cu noi știind de-acum că au un adversar puternic. Tocmai de aceea, pregătirile noastre continuă intens. La antrenamente cîștigăm câteva combinații tactice și exersăm mult preluarea (polonezele au două jucătoare oare folosesc un serviciu rasant, foarte puternic și lung). În același timp, insistăm asupra pregătirii fizice, pentru a rezista unui „meci-maraton" cum ar putea fi acela cu Polonia, în grupa de la Orișans a C.E. Acționăm, totodată, cu multă atenție pentru pregătirea psihică, realizarea unei coeziuni stabile, pentru sporirea încrederii în puterile noastre, crearea convingerii că putem să trecem cu bine de meciul cu Polonia, calificîndu-ne (dacă vom învinge și reprezentativa R.F.G.), în primele șase locuri. Dar, atenție! Optimismul și încrederea noastră trebuie să se bazeze pe faptul că la Varna polonezele au greșit pe mai multe planuri și că la europene se vor prezenta altfel decît la recentul turneu.

Fotbal meridiane

CITEVA „CAPETE DE AFIȘ" ÎN CUPELE EUROPENE

Deși meciurile preliminare, precum și — ascără tîrziu — alte câteva partide din turul I (ale căror rezultate nu le-am primit pînă la închiderea ediției) au deschis nu de mult ediția 1979-1980 a cupelor europene la fotbal, cele mai multe partide (peste 60), inclusiv cele ale echipelor românești, sînt programate astăzi.

Așa cum era de așteptat, în Cupa cupelor, Glasgow Rangers a eliminat echipa norvegiană Lillestroem (1-0 și 2-0) și va înfrîni azi, în primul tur, pe Fortuna Düsseldorf. Un meci de mare atracție. Tot în Cupa cupelor, Boldklub 1903 Copenhaga a avut un adversar ușor în preliminarii, eliminînd cu 6-0, respectiv 1-0 (ambebele partide desfășurate pe teren propriu) pe Apol Nicosia. Danezii vor juca azi cu C. F. Valencia, avînd o misiune dificilă. În Cupa campionilor, echipa

irlandeză, Dundalk s-a calificat în partida cu formația nord-irlandeză Lienfield (1-1 și 2-0), și azi va avea o misiune ușoară pe teren propriu, cu Hibernians La Valetta (Malta).

Dar jocurile de mare atracție, din primul tur sînt mai numeroase. Îndeoșbi în Cupa U.E.F.A. și Cupa campionilor. Dintre aceștia vom remarca doar câteva: în C.C.E.: F. C. Liverpool — Dinamo Tbilisi.

ALTE REZULTATE

LA CONAKRY, în meci pentru sferturile de finală ale „Cupel campionilor Africii", echipa locală Bafia a învins cu 2-0 formația Heart O.A.K. (Ghana). DUPĂ 24 de etape, în campionatul U.R.S.S. conduce echipa Dinamo Kiev — cu 37 p. urmată de Șahior Donețk — 37 și Spartak Moscova — 35 p. Rezultate din etapa a 24-a: Dinamo Kiev — Zaria Vorosilovgrad 2-0, Șahior Donețk — Pahtakor

Levski Spartak — Real Madrid, F. C. Porto — Milan, Ujpesti Dozsa — Dukla Praga și Dynamo Berlin — Ruch Chorzow, în Cupa U.E.F.A., cum e și firesc, din cele peste 30 de meciuri, sînt puse față în față echipele de renume: Stuttgart — Torino, Gijon — P.S.V. Eindhoven, Bohemians Praga — Bayern München, Atletico Madrid — Dynamo Dresda, Dinamo Zagreb — Perugia, Widzew Lodz — St. Etienne, F. C. Carl Zeiss Jena — West Bromwich Albion, Feyenoord Rotterdam — Everton, Șahior Donețk — Monaco, Dinamo Kiev — T.S.K.A. Sofia.

Tașkent 3-0; Dinamo Tbilisi — Spartak Moscova 0-0, S.K.A. Rostov pe Don — Dinamo Moscova 1-2, Kairat Alma Ata — Dinamo Minsk 1-0, Torpedo Moscova — Ararat Erevan 1-1, Cernomoreț Odessa — Neftci Baku 2-0. ECHIPA Iugoslavă Radnicki Nis, aflată în turneu în Franța, a jucat cu formația Brest pe care a învins-o cu scorul de 1-0 (0-0).